

# జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంఖిక : 12 | పేజీలు : 8 | వెల : 4  
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి

## ఎలక్ట్రానిక్ సెక్టార్లో దూసుకుపోతోన్న భారత్

- ▶ సెమీకండక్టర్ మ్యాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ను ప్రోత్సహించేందుకు చర్యలు
- ▶ ఈ దశాబ్దం చివరి నాటికి 500 బిలియన్ డాలర్లు చేరుకోవడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం
- ▶ ఈ రంగం నుంచి ఏకంగా డాడూపు 60 లక్షల ఉద్యోగాలు.. ప్రధాని సరేంద్ర మోడి వెల్లడి



జయభేరి, గ్రేటర్ నోయిడా, సెప్టెంబర్ 11:

ఎలక్ట్రానిక్ సెక్టార్లో భారత్ దూసుకుపోతోందన్నా ప్రధాని సరేంద్ర మోడి అన్నారు. దేశీయంగా పెద్దసంఖ్యలో బిచ్ తయారీపై భారత్ ప్రస్తుతం దృష్టిసారించిందిని ప్రధాని సరేంద్ర మోడి అన్నారు. సెమీ కండక్టర్ మ్యాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ను ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పలు చర్యలు చేపడుతున్నదని చెప్పారు. గ్రేటర్ నోయిడాలో బుధవారం ఇండియా ఎక్స్పో మార్కెట్లో సెమీకాన్ ఇండియా 2024 ప్రారంభ కార్యక్రమంలో మోడి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మూఖ్యుడు తూ.. సెమీ కండక్టర్ ఉత్పత్తి కోసం పలు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. భారత్లో మిగిలి చివలు తయారు కావాలన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ సెక్టార్లో ప్రస్తుతం భారత్ 150 బిలియన్ డాలర్ల మైలురాయిని చేరు కుంది.. ఈ దశాబ్దం చివరి నాటికి 500 బిలియన్ డాలర్లు చేరుకోవడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. దీని కారణంగా

## మరో 20 సీట్లు వచ్చిఉంటే...

- ▶ ఈ కాషాయ నేతలంతా జైల్లో మగ్గేవారు
- ▶ అనంతనాగ్లో కాంగ్రెస్ చీఫ్ మల్లికార్జున్ ఖర్జే



జయభేరి, న్యూ డిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11:

జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ప్రధాన రాజకీయ పార్టీల ప్రచారం ముగ్యం చేశాయి. అనంతనాగ్లో కాంగ్రెస్ చీఫ్ మల్లికార్జున్ ఖర్జే బుధవారం ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇవాళ దేశంలో మైనారిటీ ప్రభుత్వం కొలువైందిని, అంతకుముందు బీజేపీ 400కుపైగా స్థానాలు గెలుచుకుంటామని ప్రగల్భాలు పలికింది, మీ 400 సీట్లు ఎక్కడున్నాయని ఎద్దేవా చేశారు. 400పైగా సీట్లు సాధిస్తామని దమ్ము కొట్టుకున్న కాషాయ పార్టీకి అతికష్టం

## సెప్టెంబర్ 25 వరకు జైలే..



జయభేరి, న్యూ డిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11:

ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలకు మరోసారి షాక్ తగిలింది. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్వామ్ కేసులో రాన్ అవెన్యూ కోర్టు కేజ్రీవాల జ్యుడిషియల్ కస్టడీని మరోసారి పొడిగించింది. ఢిల్లీ కోర్టు బుధవారం ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల జ్యుడిషియల్ కస్టడీని సెప్టెంబర్ 25 వరకు పొడిగించింది. అదే సమయంలో ఎక్సెజ్ పాలిసీ కేసులో ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ నేత దుర్గేష్ పాఠక్కు ఢిల్లీ కోర్టు జైలులో మంజూరు చేసింది. లక్ష రూపాయల ఫౌచికట్పై ఆమ్ నేతకు జైలులో మంజూరైంది. తీహార్ జైలు నుంచే వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల, ఇతర నిర్బంధంలో ఉన్న వారిని కోర్టు ముందు హాజరుపరిచారు. విచారణ సందర్భంగా సీఎం కేజ్రీవాల జైలులోను సెప్టెంబర్ 25



2 లో

## 9 నెలల్లో 76 వేల కోట్ల అప్పు

తెలంగాణ ఏర్పడిన వదేళ్ల తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది. రెండు సార్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అధికారం చేపట్టగా.. మూడోసారి కాంగ్రెస్ సర్కార్ అధికారం రుచిచూసింది. అయితే.. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కార్.. బీఆర్ఎస్ పార్టీపై తీవ్ర విమర్శలు, సంపలన ఆరోపణలు చేస్తూనే ఉంది. అందులో ముఖ్యంగా అప్పుల విషయంలో.. నిత్యం విమర్శిస్తూనే ఉంది. మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రంగా ఏర్పడిన తెలంగాణను.. అప్పుల కుప్పగా మార్చేశారని దుయ్యబడుతూనే ఉంది. రాష్ట్రంలో చేపట్టిన ప్రతి పనిలో అవినీతి చేసిందని.. లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి ప్రజలపై తీవ్ర భారం వేసిందంటూ విమర్శలు చేస్తోంది.



2 లో

## జంపు జిలానీలపై చర్య తీసుకోవాలి

▶ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు



2 లో

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కెపివివేకానంద పాడి కొశిక్ రెడ్డి తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. దానం నాగేందర్ తో పాటు కడియం శ్రీహరి, తెల్లం వెంకట్రావుపై నాలుగు వారాల్లో చర్యలు తీసుకోవాలని హై కోర్టు చెప్పింది. చర్యలు ప్రారంభించాలని అసెంబ్లీ సెక్రటరీకి హై కోర్టు డైరెక్షన్ ఇచ్చింది. కాలయాపన

జయభేరి, హైదరాబాద్:

## నాలుగు నెలల్లో 43 వేల కోట్లు అప్పు



2 లో

ఆంధ్రప్రదేశ్లో ప్రభుత్వాలు మారుతున్నా అప్పులు మాత్రం తగ్గడం లేదు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పులు మయం చేసిందని గతంలో వివక్షగా ఉన్న టీడీపీ విమర్శించింది. వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ తీవ్రంగా దెబ్బతిందని ఆరోపించింది. ఇక తాము అధికారంలోకి వస్తే సంపద సృష్టిస్తామని.. ఆ సంపదతోనే సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తూ, అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టిస్తామని టీడీపీ వదే వదే చెప్పా వచ్చారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు కూడా ఇదే మాట ఎన్నికల సమయంలో అనేకసార్లు చెప్పారు.

## కేంద్ర బృందంలో సీఎస్ శాంతి కుమారి భేటీ

జయభేరి, హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 11: రాష్ట్రంలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా సంభవించిన అపారమైన సహాయం అంచనా వేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికారుల బృందం నేడు రాష్ట్ర పర్యటనకు వచ్చింది. ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సంభవించిన వరద నష్టాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి కేంద్ర బృందానికి నివేదించారు. కల్వల్ కెపి సింగ్ నేతృత్వంలోని ఆరుగురు సభ్యుల కేంద్ర బృందం బుధవారం సవివాలయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సీనియర్ అధికారులతో చర్చలు జరిపింది. అతి తక్కువ సమయంలో వాతావరణ శాఖ అందించిన హెచ్చరికల నేపథ్యంలో అధికార యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశామని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేగంగా చర్యలు తీసుకోవడం వలన ప్రాణనష్టం తగ్గించగలిగామని సీఎస్ తెలియజేశారు. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి, గౌరవ ఉపముఖ్యమంత్రి, రాష్ట్ర మంత్రులు క్రమం తప్పకుండా పరిశీలించి సమీక్షించి, వరద, వుసరా వాన, సహాయక

...మిగుతాది 2 లో

## గంజాయిపై ఉక్కు పాదం

▶ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



3 లో

యువత ప్రాణత్యాగాలతో తెలంగాణ సాధించుకున్నాం. తెలంగాణ పచ్చినా గత తొమ్మిదేళ్లలో నిరుద్యోగుల అకాంక్షలు నెరవేరలేదు. బుధవారం జరిగిన పోలీస్ అకాడమీలో పాసింగ్ అఫ్టర్ పరేడ్ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రజల మద్దతుతో రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే 30వేల ఉద్యోగాలు సుభద్ర చేశాం. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ను ప్రక్షాళన చేశాం. గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా వేసి నిరుద్యోగులకు అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకున్నాం. తెలంగాణలో నిరుద్యోగ యువకులు

జయభేరి, హైదరాబాద్:



2 లో

## అయోధ్య మందిరం నుంచి 400 కోట్ల జీఎస్టీ

జయభేరి, లక్నో, సెప్టెంబర్ 11: ఉత్తరప్రదేశ్లోని అయోధ్య నగరం భారతదేశంలోని ప్రధాన పర్యాటక ప్రాంతంతో పాటు మతపరమైన నగరంలో చేరింది. రామ మందిరం కట్టినప్పటి నుంచి ఇక్కడికి వచ్చే సందర్శకుల సంఖ్య పెరుగుతోంది. రామ మందిరాన్ని చూసేందుకు దేశ, విదేశాల నుంచి ప్రజలు వస్తున్నారు. ఆలయంలో నిర్మాణ పనులు ఇంకా కొనసాగుతున్నాయి. టీఎస్ కోన్నిల్ సమావేశం తర్వాత, శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ జనరల్ సెక్రటరీ చంపక్ రాయ్ ఇప్పుడు రామ

జయభేరి, లక్నో, సెప్టెంబర్ 11:



# వరద బాధితులకు అండగా నిలిచిన ఏబీఎఫ్ సభ్యులు

ఖమ్మం జిల్లాలో వర్షాలతో నిరాశ్రయులైన వారికి నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ  
ఆపదలో ఉన్నవారిని మానవతా దృక్పథంతో ఆదుకోవాలని సభ్యుల విజ్ఞప్తి

జయభేరి, సెప్టెంబర్ 11: ఆపదలో ఉన్నవారిని మానవతా దృక్పథంతో ఆదుకోవాలని అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ జాతీయ అధ్యక్షుడు కె. అయ్యప్ప దాస్ అన్నారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు ఖమ్మం జిల్లాలోని తిరుమలాపాలెం మండలం రాకానితండా మాసలు పూర్తిగా నిరాశ్రయులయ్యారు. విషయం తెలుసుకున్న ఏబీఎఫ్ సభ్యులు హస్తాంకం, మేడ్చల్ జిల్లా సభ్యుల సహకారంతో వరద బాధితులను ఆదుకోవాలనే ఉద్దేశ్యంతో తమ పంతు సహకారం అందించారు. మొత్తం 80 కుటుంబాలకు నిత్యావసర వస్తువులు, వస్త్రాలు, టవల్స్, దుప్పట్లు అందచేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వరదల వల్ల ఎంతో మంది నిరాశ్రయులయ్యారని, కనీసం తినడానికి కూడా భోజనం లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరు ముందుకు వచ్చి మానవతా దృక్పథంతో ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బేటిరు మలాపు, సహాయ కార్యదర్శి సిరిసీటి రాజీశ్ గౌడ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్లంరాజు, ఉపాధ్యక్షుడు నల్ల గురువయ్య, సహాయ కార్యదర్శి దుర్భిణి శాస్త్రి, జోనల్ కార్యదర్శి నాగేశ్, మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటా సంతోష్, తోర్ర మల్లేశ్, నీరుడి బాలరాజు, అజయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్లంరాజు, ఉపాధ్యక్షుడు నల్ల గురువయ్య, సహాయ కార్యదర్శి దుర్భిణి శాస్త్రి, జోనల్ కార్యదర్శి నాగేశ్, మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటా సంతోష్, తోర్ర మల్లేశ్, నీరుడి బాలరాజు, అజయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మినీ థియేటర్ నీ ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, కాపా: డా.ఎన్.రావు నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీనివాస నగర్ కాలనీలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన Binge Pro మినీ థియేటర్ నీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిర్వహకులు బిడ్డి, చందన్ కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వ్యాపార రంగంలో రాణించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సోమ శేఖర్ రెడ్డి, మల్లాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి దేవేందర్ రెడ్డి, HB Colony డివిజన్ కార్యదర్శి ప్రభుదాస్ BRS పార్టీ నాయకులు సాయి జెన్ శేఖర్, కాసం మహిపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కరాటే నేర్పుకోవడం అందరికీ అవసరం

కరాటే బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్ట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే



జయభేరి, ఉప్పల్: మల్లాపూర్ డివిజన్ గోకుల్ నగర్ లో గల శ్రీ చైతన్య టెక్నో స్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కరాటే గ్రేడింగ్ టెస్ట్ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై బెల్ట్ లు అందజేసిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కరాటే నేర్పుకోవడం అందరికీ అవసరం అని చిన్నతనంలోనే కరాటే మీద దృష్టి పెట్టాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి దేవేందర్ రెడ్డి, HB Colony డివిజన్ కార్యదర్శి ప్రభుదాస్, BRS పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సాయి జెన్ శేఖర్, రాజు కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మొదటిపేజీ తరువాయి

### ఎలక్ట్రానిక్ సెక్టార్లో దూసుకుపోతున్న భారత్

దేశంలో దాదాపు 60 లక్షల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని ప్రధాని చెప్పారు. సెమీకండక్టర్ల మ్యాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ను పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహాలతో బాసటగా నిలుస్తున్నదని చెప్పారు. భారత్ అనుసరిస్తున్న విధానాలలో భారత్ లో లక్షన్నర కోట్లకు పైగా విలువైన పట్టుబడులు వచ్చాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం దేశంలో ఎలక్ట్రానిక్ రంగ మార్కెట్ 150 బిలియన్ డాలర్లకు పైగా ఉంది. దీనిని మరింత పెంచాలనే తమ లక్ష్యమని ప్రధాని వివరించారు. ఈ దశాబ్దం చివరికి మన ఎలక్ట్రానిక్ రంగం 500 బిలియన్ డాలర్ల స్థాయికి ఎదుగాలనే లక్ష్యం నిర్దేశించుకున్నామని తెలిపారు. అంతో భారత యువత కోసం ఈ రంగం నుంచి ఏకంగా దాదాపు 60 లక్షల ఉద్యోగాలు అందుబాటులోకి వస్తాయని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వెల్లడించారు. వైద్యశాలలు సంతరించుకుంటే పెద్ద సంఖ్యలో ఉపాధి అవకాశాలు మన యువతకు వచ్చులగా లభిస్తాయని మోడీ వివరించారు.

### మరో 20 సీట్లు వచ్చిఉంటే...

మీద 240 స్థానాలే దక్కాయని వ్యాఖ్యానించారు. తమకు మరో 20 సీట్లు వచ్చిఉంటే ఈ కాషాయ నేతలంకా జైల్లో మగ్గవారని, వారికి అదే సరైన ప్రదేశమని ఖర్చు చేస్తామన్నారు. మరోవైపు మజిలీలో మళ్లీ భగ్గుమంటున్నామోదీ నరూర్ చోడం చూస్తోందని కాంగ్రెస్ నేత సుప్రీయా శ్రీనాథ్ అన్నారు. 16 నెలలుగా మజిలీలో అల్లర్లు చెలరేగుతున్నాయని, గత 10 రోజుల్లో మజిలీలో జరిగిన హింసలో 12 మంది మరణించారని చెప్పారు. మజిలీలో మాజీ సీఎం ఇంటిపై రాకెట్లతో దాడి చేశారని, గవర్నర్ ఇంటిపై రాకెట్ల వర్షం కురిపారని, ఇంత జరుగుతున్నా దేశ ప్రధాని మజిలీలో వెళ్లి తిరిగి లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రధాని మోడీ అమెరికా, బ్రిటన్, గ్రీస్, రష్యా, ఉక్రెయిన్ వంటి దేశాలకు వెళుతున్నా మజిలీలో మాత్రం వెళ్లలేదని దుయ్యబట్టారు. ఓ.రాష్ట్రంలో అజ్జడి దేగుతుంటే ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ఏ ప్రధాని అయినా ఇలా చూస్తూ ఉంటారా అని ఆమె ప్రశ్నించారు.

### సెప్టెంబర్ 25 వరకు జైల్లో..



వరకు పొడిగించారు. సీనియర్ న్యాయవాది అబిషేక్ మను సింఘ్ సుప్రీంకోర్టులో సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలీకు అనుకూలంగా వాదనలు వినిపించారు. ఎక్స్ జే పాలసీ కేసులో ఆరోపించిన కుంభకోణంలో అక్రమ సొమ్ముతో ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ లభిపొందిందని సీబీఐ ఆరోపించింది. డిల్లీ ఎక్స్ జే పాలసీకి సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో ఈ ఏడాది మార్చి 21 న ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీను ED అరెస్టు చేసింది. దీని తరువాత, జూలైలో, ఈ ఆరోపించిన కుంభకోణంలో సీఎం కేజ్రీవాలీ అవినీతికి పాల్పడ్డారని సీబీఐ ఆరోపించింది. కాగా, మనీలాండరింగ్ కేసులో ఇది అరెస్టు చేసిన సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలీకు సుప్రీంకోర్టు జూలై 12 న మధ్యంతర బయల్ మంజూరు చేసింది. అయితే సీబీఐ అరెస్టు కేసులో ఆయన ఇంకా జైలులోనే ఉంటుంటుంది. అంతకుముందు ఆగస్టు 27న, ఆపై సెప్టెంబర్ 3న సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలీ కస్టడీని సెప్టెంబర్ 11 వరకు పొడిగించారు. ఇప్పుడు మళ్లీ అతను సెప్టెంబర్ 25 వరకు కస్టడీలో ఉంచాల్సి ఉంటుంది.

### గంజాయిపై ఉక్కు పాదం

ఉత్సాహంతో పరిక్రమలకు సిద్ధం అవుతున్నారు. వ్యవసాయ బానిసలైన కొంతమంది.. డ్రగ్స్, గంజాయి, సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు. డ్రగ్స్ పై ఉక్కు పాదం మోపాలి. మీ అందరిని చూస్తోంటే తెలంగాణ డ్రగ్స్ రహితంగా మారుతుందన్న సమ్మతం కలుగుతోంది. ఇది ఉద్యోగ బాధ్యత కాదు. ఇది భావోద్వేగం, తెలంగాణ ను పునర్నిర్మించి, భవిష్యత్ తరాలకు బాటలు వేయాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉంది. ఏ సమస్య వచ్చినా ముందుగా అందుబాటులో ఉండేది పోలీసులే. డ్రగ్స్, గంజాయిపై ఉక్కు పాదం మోపాలి.. డ్రగ్స్ పేరు వింటేనే వెన్నులో వణకు పట్టాలని అన్నారు.

## పేకాట ఆడుతున్న పలువురి అరెస్టు..

నగదు, సెల్ ఫోన్లు, వాహనాలు స్వాధీనం

జయభేరి, సెప్టెంబర్ 11:

గుట్టు చప్పుడు కాకుండా పేకాట ఆడుతున్న స్థావరంపై పోలీసులు మెరుపు దాడులు చేసి 13 మందితో పాటు రూ.4 లక్షల 30 వేల నగదు, సెల్ ఫోన్లు, వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సంఘటన శామీర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మంగళవారం ఆర్పాటి పోలీసుల చేతులకి వచ్చింది. మేడ్చల్, జీడిపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన 13 మంది వినాయక నిమజ్జనం కోసం శామీర్ పేట చెరువు వద్దకు వచ్చారు. నిమజ్జనం పూర్తి చేసుకున్న తర్వాత వీరిలో ఒకరి జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా మూడుచింతలపల్లి మండలం ఉషార్ పల్లి గ్రామ పరిధిలో ఒక ఫామ్ హౌస్ ను



తీసుకున్నారు. జన్మదిన వేడుకల పేరుతో పేకాట ఆడుతున్నారనే పక్కా సమాచారంతో ఎస్సీఐ, శామీర్ పేట పోలీసులు మెరుపు దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో 13 మందితో పాటు రూ.4 లక్షల 30 వేలు, 13 సెల్ ఫోన్లు, 4 వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.

## వినాయకుడిని భక్తిశ్రద్ధలతో పూజిద్దాం మహేశ్వరం శ్రీధరా చారి

జయభేరి, దేవరకొండ:

గణనాథుడి ఆశీస్సులతో ప్రతి ఒక్కరు సంతోషంగా, ఆయురారోగ్యంగా ఉండాలని దేవరకొండ మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్ మూడవతేజ అయ్య ప్రకాష్ మరియు మహేశ్వరం శ్రీధరా చారి తెలిపారు. బుధవారం పట్టణంలోని అయ్యప్ప నగర్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వినాయకుడి వద్ద మహా యజ్ఞం ఘనంగా నిర్వహించారు. 800 మంది భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బ్రహ్మాంగారి పురోహితులు పూజలను వారి బృందం కలిసి మహా యజ్ఞాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ గణనాథుడికి ఉదయం సాయంత్రం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన సమాచారాలు పూర్వయ్యే వరకు సాయంత్రం వేళల్లో మహిళలు చిన్నారలు యువకులచే ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ప్రతిభా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, కోలాటాలు, భజన కీర్తనలు నిర్వహిస్తామన్నారు. కార్యక్రమం ప్రారంభించిన తొలి పూజ అందుకునే ఇలవేల్పు గణనాథుడు. సకల వి



ఘాలను తొలగించే దేవుడిగా సకల గణాలకు అధిపతిగా గణపతి పురాణ కాలం నుంచి పూజలు అందుకుంటున్నారని అన్నారు. వినాయకుడు అంటే విశ్వనాయకుడు సకల విజ్ఞులను హరించేవాడు విఘ్నేశ్వరుడు అని అన్నారు. విజయాల ప్రసాదించే దైవం విఘ్నేశ్వరుడు. మనలో ఉన్న పాపాలు తొలగిస్తే మంచి బుద్ధి కలుగుతుందని గణపతి ఆరాధన ద్వారా మంచి బుద్ధి కలిగి, మనవి ప్రయాణం మోక్షం

## వైభవంగా విఘ్నేశ్వరుని పూజలు

జయభేరి, దేవరకొండ:

దేవరకొండ శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో 5వ రోజు విఘ్నేశ్వరుని పూజలు అలయ కమిటీవారు వైభవంగా నిర్వహించినారు. 51 మంది దంపతులు గరిత మూలు తీసుకుని వచ్చి విఘ్నేశ్వరునికి మూలు సమర్పించినారు. గరిత మూలు తీసుకొచ్చిన దంపతులను మూడు బహుమతులు డ్రా తీసి గెలుపొందిన వచ్చి విఘ్నేశ్వరుని మూలు వారికి బహుమతులు అందజేసినారు. పూజలు అలయ ప్రధాన అర్చకులు ఘంటసాల సుబ్బాబాబు శర్మ మరియు వారి శిష్య బృందం చేతులతో పంపగ నిర్వహించినారు. పూజలో దాచేపర్చి రమేష్, సముద్రాల చంద్రశేఖర్, బిల్వారి ధనరాజ్, గౌరు రాఘవేందర్ దంపతులు పూజలు నిర్వహించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడి అధ్యక్షులు చీద్రల వెంకటేశ్వర్లు కార్యదర్శి ముందాల ప్రభాకర్ కోశాధికారి కొత్త సుబ్బారావు, అర్చవైకృత సంఘం సభ్యులు అర్చవైకృత సంఘం మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పాఠశాలలో పోషకాహార ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన



జయభేరి, సెప్టెంబర్ 11:

మేడ్చల్ జిల్లా జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని బాలాజీ నగర్ లో పాఠశాలలో పోషకాహార ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎన్ హెచ్ కే పి మ్యాజిక్ బస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ డిపీఎం సాగర్ హాజరయ్యారు. అనంతరం బాలింతలు, గర్భవతులు, ఎన్ఎం సి సభ్యులకు పోషకాహారం, దాని ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కల్పించారు. చిన్నారులకు సక్రమంగా విలువలతో కూడిన పోషకాహారం అందించి సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుగా తీర్చిదిద్దాలని మ్యాజిక్ బస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ డిపీఎం సాగర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎంఎఫ్ లావణ్య, వైఎంఎస్ రెహమా, కీర్తి, భవానీ, శైలజ, బిందు సంధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు



జయభేరి, సెప్టెంబర్ 11:

అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమైంది. ఈ సంఘటన మేడ్చల్ జిల్లా జీనోమ్ వ్యాల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని లాల్ గడ్డి మలక్ పేట్ గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. లాల్ గడ్డి మలక్ పేట్ గ్రామానికి చెందిన మారి నరసింహ (24) రోజువారీ కూలిగా పని చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. అయితే మంగళవారం ఇంట్లోనుండి పనిని వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి రాలేదు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు పరిసర ప్రాంతాలలో వెతికారు. అయితే గ్రామంలో కుడి చెరువు వద్ద అజిత్ బావిలో వ్యక్తి మృతదేహం ఉన్నట్లు గుర్తించిన స్థానికులు నరసింహ కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించారు. వారు వెంటనే బావి వద్దకు వచ్చి చూడగా చెప్పింది, ప్యాంటు కనిపించడంతో బావిలో పరిశీలించగా నడుముకు తాడు కట్టి నీటి మునిగి ఉన్నాడు. అప్పటి వరకు రింగ్ అయిన సెల్ ఫోన్ తర్వాత స్కీప్ ఆఫ్ వచ్చింది. దీంతో వెంటనే జీనోమ్ వ్యాల్ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని బావిలో నుంచి వెలికితీశారు. అయితే సర్పింహ మృతిపై కుటుంబీకులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు జీనోమ్ వ్యాల్ సీబి యారయ్య వెల్లడించారు. కాగా అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతదేహం లభ్యమైన ఘటనలో పలువురిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు విచార



# అమెరికా నేపథ్య కథ

వి.ఎన్ ఆదిత్య దర్శకత్వంలో కేథరిన్ ట్రెసా కీలకపాత్రలో ఓ డ్రిల్లర్ చిత్రం రూపొందింది. డాక్టర్ మీనాక్షి ఈ చిత్రానికి నిర్మాత. మంగళవారం కేథరిన్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అమెకా శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ మేకర్స్ ప్రత్యేక పోస్టర్ని రిలీజ్ చేశారు. ప్రేక్షకులకు సచ్చే అంశాలతో, స్ట్రాంగ్ కంటెంట్ తో ఈ సినిమా ఉంటుందని, ఈ సినిమా ద్వారా ఎంతోమంది దేశ, విదేశాలకు చెందిన కొత్త సటీనటులను పరిచయం చేస్తున్నామని, తెలుగు, తమిళ, కన్నడ సటీనటులతోపాటు అమెరికన్, స్పానిష్ పీపుల్, ఆఫ్రికన్స్, యూరోపియన్స్, ఏషియన్స్ చెందిన ఆర్టిస్టులు కూడా ఇందులో సటిస్టారని వి.ఎన్ ఆదిత్య తెలిపారు. యూఎస్ లోని డబ్బాస్ లో చిత్రీకరణ జరుపుకునే ఈ సినిమా ఫూర్తి వివరాలు త్వరలో ప్రకటిస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ చిత్రానికి రచన: పద్మావతి మల్లాది, సమర్పణ: వియూ అండ్ ఐ, నిర్మాణం: ఓ.ఎం.జి.ప్రొడక్షన్స్.



## ‘స్వయంభూ’లో వీరనారి

బీమానాయక్, బింబిసార, సార్ పంటి చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది మలయాళీ భామ సంయుక్త మీనన్. ప్రస్తుతం ఆమె తెలుగులో పరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది. నేడు సంయుక్త మీనన్ జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా అమె తాజా చిత్రం ‘స్వయంభూ’నుంచి ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. నిఖిల్ కథానాయకుడిగా భరత్ కృష్ణమాచారి దర్శకత్వంలో పీరియాడిక్ డ్రైల్లర్ గా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నది. ఇందులో నిఖిల్ వారియర్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో సంయుక్త మీనన్ విల్లంబులు సంధిస్తూ పోరాటయోధురాలిగా కనిపిస్తున్నది. కథాగమనంలో ఆమె పాత్రకు చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, యాక్షన్ సుట్టాలు హైలైట్ గా నిలుస్తాయని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. రాగూర్ మధు సమర్పణలో భువన్, శ్రీకర్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలావుండగా బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్ హీరోగా లుధీర్ బైరెడ్డి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రంలో కూడా సంయుక్త మీనన్ కథానాయికగా సటిస్టున్న విషయం తెలిసిందే. 400 ఏండ్ల నాటి గుడి నేపథ్య కథాంశమిది. ఈ సినిమాలో సమీర పాత్రలో సంయుక్త మీనన్ ఫస్ట్ లుక్ ను ఐదువారం విడుదల చేశారు. ఇందులో ఈ భామ ఆధునిక భావాలు కలిగిన యువతిగా కనిపిస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు.

## హిట్ కాంబో రిపీట్!

అగ్ర హీరో బాలకృష్ణ పరుస విజయాలతో జోరు మీదున్నారు. అఖండ, వీరసింహు రెడ్డి, భగవంత్ కేసరి చిత్రాలతో హ్యాట్ రిట్ హిట్ ను సొంతం చేసుకున్నారాయన. ఇదే ఉత్సాహంతో పరుస చిత్రాలకు ఓకే చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బాబీ దర్శకత్వంలో ఆయన ఓ సినిమాలో సటిస్టున్న విషయం తెలిసిందే. బాలకృష్ణ 109వ చిత్రమిది. మాటింగ్ దశలో ఉంది. వచ్చే ఏడాది జనవరిలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా అనంతరం బోయపాటి శ్రీను దర్శకత్వంలో ‘అఖండ’ సీక్వెల్ లో నటించనున్నారు బాలకృష్ణ. ప్రస్తుతం ‘అఖండ 2’ కు సంబంధించిన స్క్రిప్ట్ వర్క్ పూర్తయినట్లు తెలిసింది. త్వరలో మాటింగ్ ప్రారంభించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారని సమాచారం. ఇలాగా బాలకృష్ణ మరో చిత్రానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారని తెలిసింది. ‘వీరసింహు రెడ్డి’ వంటి భాక్ బస్టర్ హిట్ ను అందించిన గోపీచంద్ మలిచేసే దర్శకత్వంలో బాలకృష్ణ ఓ చిత్రానికి ఓకే చెప్పినట్లు తెలిసింది. అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ తెరకెక్కించనున్న ఈ సినిమా వచ్చే ఏడాది వేసవిలో పట్టాలెక్కుమందని ఫిల్మ్ నగర్ సమాచారం.

